
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 5/2025 
Liittohallitus  
 
 
Aika: 20.8.2025 klo 15.00 
 
Paikka: Helsinki, Talin keilahallin kabinetti 
 
Läsnä: Aki Aarikka    puheenjohtaja 
 Janne Kolhonen varapuheenjohtaja  

 Pertti Tapola  
  Daniela Lönnroth  

 Jorma Laatikainen     
 Atte Lehtonen  

 Ari Palm   
 Jaakko Räikkönen 
  Sami Järvilä toiminnanjohtaja/sihteeri  

 Marko Saarni valtuuston puheenjohtaja 
 Toni Toivonen parakeilailun valiokunnan puheenjohtaja §4 
 
 

Poissa:    
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Aki Aarikka toivotti hallituksen jäsenet lämpimästi tervetulleiksi keilailukau-
den ensimmäiseen kokoukseen.  

 
2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 
Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  

 
3. Esityslistan hyväksyminen 

 
Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  

 
4. Parakeilailun valiokunnan kuulumiset 
 
Parakeilailun valiokunnan puheenjohtaja Toni Toivonen kertoi valiokuntansa kuulumiset. 
Tapana on, että jokaisessa hallituksen kokouksessa vierailee eri valiokuntien puheenjoh-
tajat kertoen toiminnastaan. Kansallisessa Keila Cupissa keilataan kauden aikana kah-
deksan osakilpailua. Tämän lisäksi järjestetään SM-kilpailut vuosittain. Kansainväliset kil-
pailut ovat myös jälleen koronatauon jälkeen käynnissä. IBF on parakeilailun kattojärjestö 



 

maailmassa. SKL:n parakeilailun valiokunta kokoontuu n.6-8 kertaa kauden aikana.  
Hallituksen jäsenet esittivät lopuksi kysymyksiä, joihin Toivonen vastaili. 
 

 
5.  Edellisten kokousten pöytäkirjat ja tehtävälista 

 
 Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja (Liite1). Käytiin läpi myös 
 tehtävälista. 

-   4/2025, kokous pidetty 5.6.2025 
 

6. Toiminnan- ja puheenjohtajan katsaus 
 
- kilpakeilailun aktiivisuus, jäsentilanne ja strategiset mittarit 
Toiminnanjohtaja Sami Järvilä kävi läpi jäsentilanteen ja strategiset mittarit. Kauden 2024-
2025 loputtua 30.6.2025 liiton jäsenmäärä oli 7014. Tämä oli 435 jäsentä vähemmän kuin 
edellisen kauden lukema 7449. Strategiset mittarit oli lähetetty hallitukselle etukäteen tu-
tustuttavaksi. 
- markkinointi ja kumppanuushankinta 
Mainosmyyntiä saatiin kiitettävästi aikaiseksi muun muassa Ballmaster Openin ja SM-kil-
pailujen televisioitaviin lähetyksiin. Kokonaisvaltaisia kumppanuuksia ei ole toistaiseksi 
saatu tehtyä.  
Some-kanavien markkinointi on jatkunut. Facebookissa ja TikTokissa pyörii säännöllisesti 
erilaisia videoita eri kohderyhmille. Jäsenliittojen puheenjohtajille järjestettiin 6.5. we-
binaari, jossa käytiin läpi muun muassa keilailun markkinointia paikallisesti alueilla. 
Toiminnanjohtaja kertoi, että lehden julkaisemisen päätyttyä toimistolla on tehty suunnitel-
mat korvaaviin toimenpiteisiin. Keilaaja-jäsenkirje tullaan lähettämään elo-kesäkuussa 11 
kertaa vuoden aikana aina kuun ensimmäisellä viikolla ja Suomen Keilailuliitto aloittaa 
myös elokuun aikana Keilailucast-podcastin, jonka tarkoituksena on palvella sekä jäsenis-
töä että muita keilailusta kiinnostuneita. Jaksot tullaan julkaisemaan Spotifyssa kuun vii-
meisillä viikoilla ja tämän lisäksi luvassa on exstra-lähetyksiä. 
- budjetin sopeuttaminen 
Toiminnanjohtaja esitteli hallitukselle tulevia toimenpiteitä, jotka hyväksyttiin. 
- livestriimaus, kausi 2025-2026 
SKL on tehnyt kaudesta 2025-2026 sopimuksen Striimitiimin kanssa. Suoria lähetyksiä on 
luvassa kattavasti tulevalla kaudella. 
- rekisteri- ja tulosohjelman käytön laajentaminen 
Toiminnanjohtaja esitti hallitukselle hyväksyntää SKL:n rekisteri- ja tulosohjelman käytön 
laajentamisesta myös ”ei virallisiin” kilpailuihin. Ohjelman käyttöä tullaan tarjoamaan tietyin 
ehdoin (yhteystietojen kerääminen) esim. eri puulaakeihin, veteraanien ”kahvikisoihin”, 
harrastajille suunnattuihin kilpailuihin jne. SKL:n toimisto tekee tähän syksyn aikana ensin 
ohjeistuksen. Hallitus hyväksyi esityksen. 
- hallituksen jäsenten valiokuntapaikat 
Puheenjohtaja kertoi hallitukselle, että hän tulee täydentämään valiokuntien kokoonpanoja 
hallituksen jäsenillä. Tämä lisää sekä hallituksen että valiokuntien tiedonkulkua päätösten 
tueksi molempiin suuntiin. Tällä hetkellä hallitus on lähes ainoastaan valiokuntien pöytäkir-
jojen tiedon varassa. Puheenjohtaja oli etukäteen nimennyt jäsenet eri valiokuntiin. Hän 
tulee lähettämään tämän tiedon valiokuntien puheenjohtajille hallituksen kokouksen jäl-
keen.  
- Mobile Pay:n käyttöönotto 



 

Toiminnanjohtaja esitti hallitukselle Mobile Pay:n käyttöönottoa. Käyttöönotto palvelee eri-
tyisesti keilailun fanikaupan tuotteiden myyntiä, jossa maksut voidaan suorittaa heti osto-
hetkellä ilman laskutuksia. Hallitus hyväksyi eityksen. 
 
7.  Kansainväliset asiat 
 
- IBF:n kongressi 23.11.2025 Hong Kong, Kiina 
- EBF:n kongressi 26.10.2025 Wien, Itävalta ja Nordic Meeting 25.10.2025 
Puheenjohtaja Aarikka kertoi kansainvälisistä asioista. Euroopan Keilailuliiton (EBF) kong-
ressi tullaan järjestämään 26.10. Wienissä. Edeltävänä päivänä järjestetään Pohjoismai-
den yhteinen Nordic Meeting. Puheenjohtaja ja toiminnanjohtaja osallistuvat molempiin. 
IBF:n kongressi järjestetään MM-kilpailujen yhteydessä Hong Kongissa 23.11. Puheen-
johtaja tulee osallistumaan kokoukseen riippuen sen agendasta, sitä ei ole vielä julkaistu. 
 
8. Maajoukkueasiat 
 
- naisten ja miesten MM-joukkue Hong Kong, Kiina 24.11.-5.12.2025 
Puheenjohtaja kävi läpi naisten MM-joukkueen tilanteen. Hallitus oli kesäkuussa vahvista-
nut joukkueen maajoukkuevalmentajien esityksestä. Joukkueeseen valittu Emma Paler-
maa osoittautui IBF:n sääntöjen mukaan liian nuoreksi osallistumaan marraskuun lopussa 
pelattaviin kisoihin. IBF:n osallistujamaille lähetetyistä Bulletineissa ikäsääntöä 16-vuoden 
alaikärajasta ei ollut esillä.  SKL oli hakenut poikkeuslupaa IBF:n hallitukselta, mutta sitä 
ei saatu. Näin varapelaaja Jenni Heino nousee joukkueeseen Emman tilalle. Suomen Kei-
lailuliitto pahoittelee tätä ikävää tilannetta Emman kannalta. 
- matkaraportit, miesten EM-kilpailut Aalborg 4.-15.6.2025 ja nuorten World Cup 17.-
21.6.2025 
Toiminnanjohtaja esitti hallitukselle matkaraportit miesten EM-kilpailuista Aalborgista ja 
nuorten World Cupista Helsingborgista. 
 
9. Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- naisvaliokunnan kokouspöytäkirja 4.8.2025 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite2). 
- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan kokouspöytäkirja 5.8.2025 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin muilta osin, mutta uutta valiokunnan puheenjohtajaa ei haeta 
julkisesti vaan etsitään valiokunnan sisältä. Simo Uosukainen ottaa vastuun FYR:n järjes-
telyistä paikan päällä (Liite3). 
- kilpailu- ja sarjavaliokunnan kokouspöytäkirja 12.8.2025 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite4). 
- veteraanivaliokunnan kokouspöytäkirja 18.8.2025 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite5). 
 
10. Ansiomerkkianomukset 
 
Ei anomuksia. 
 
11. Saapuneet kirjeet 
 



 

Ei saapuneita kirjeitä. 
 
12. Muut asiat 
 
Ei muita asioita. 
 
13. Seuraavat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.03. 
 
Tulevat kokoukset;  
- ke 1.10. talous- ja työvaliokunta klo 10.00, hybridi Tampere toimisto 
- ke 8.10. hallitus klo 15.00, etäkokous 
- la 8.11. valtuusto klo 12.00, etäkokous 
- ke 26.11. hallitus, fyysinen Tali Helsinki (mestaruuskilpailut) klo 13.00 mestaruuskisa ja 
kokous klo 16.00. 
 

 
Vakuudeksi: 
 
 

 
 
           Aki Aarikka Sami Järvilä 
           Puheenjohtaja Sihteeri 
 


